
令和３年度            学 校 評 価 
 

保護者の皆様には、今年度も学校評価アンケートにたくさんの方が、回答してくださ

り、ご理解、ご協力、大変感謝しております。各行事の実施方法、授業参観、学習・生徒

指導や危機管理等、貴重なご意見をたくさんいただく事ができました。生徒アンケートで

は、全項目で昨年度よりも肯定的な回答を得ることができました。この回答に慢心するこ

となく、引き続き生徒理解に努めてまいります。その反面、保護者アンケートでは「教育

活動」や「いじめ・人権」、「学校行事」などの項目で肯定的な回答の低下が見られまし

た。また、学校評議員の皆様にも、教育課程や教育活動について、肯定的な評価を多くい

ただきましたが、学校から保護者の理解を得られるような情報発信の方法についてのご意

見をいただきました。 

いただいたご意見は全職員で共通理解を図り、次年度に生かしていきたいと考えていま

す。旭中職員一同、励ましやお褒めの言葉は素直に喜び、指摘されたご意見に関しては、

真摯に受け止め、今後の教育活動に生かしていきます。今後とも本校の教育活動にご理

解、ご協力の程、よろしくお願いいたします。 

 学校評価アンケート集計表について、下記に掲載いたしましたので、ご覧ください。 

なお、昨年度のデータの詳細に関しましてはホームページの学校評価のページをご覧くだ

さい。 
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生徒アンケート結果 

 

質 問 項 目 肯定(％) 昨年度 差 

私にとって授業はわかりやすい。 ９２．９ ８９．０ ↑ 

私は「授業のきまり」を守っている。 ９６．６ ９４．０ ↑ 

私は家庭学習を一生懸命に取り組んでいる。 ７５．９ ７２．０ ↑ 

私は定期テスト前に計画的に学習を進めている。 ７１．１ ６４．０ ↑ 

私は体育祭や合唱祭などの行事を一生懸命取り組んでいる。 ９７．５ ９４．０ ↑ 

私はいじめを許さない気持ちをもって行動している。 ９９．０ ９８．０ ↑ 

私はルールとマナーを守って行動している。 ９８．２ ９６．０ ↑ 

私は率先して挨拶をしている。 ９４．５ ９３．０ ↑ 

担任の先生は、質問や疑問に丁寧に応じてくれている。 ９６．０ ９３．０ ↑ 

担任の先生以外の先生で、悩みや困ったことを相談できる先生が 

いる。 
７３．７ ７０．０ 

↑ 



 

保護者アンケート結果 

質 問 項 目 肯定(％) 昨年度 差 

学校は、学校教育目標の方針や内容をわかりやすく伝えている。 ８９．４ ８９．２ ↑ 

学校の教育活動は、保護者の期待や願いに沿っている。 ８４．０ ８７．６ ↓ 

授業を通して、お子様の基礎学力は身についてきている。 ７２．５ ６６．３ ↑ 

学校は、お子様を適切に評価し、学力向上対策に取り組んでいる。 ７９．０ ７９．５ ↓ 

学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 ８８．６ ９２．７ ↓ 

教師は、生徒の人権を尊重する姿勢で指導にあたっている。 ８７．２ ８９．６ ↓ 

担任の先生は、生徒にとって悩みや困ったことを相談しやすい。 ８２．５ ８２．３ ↑ 

学校は、保護者にとって悩みや困ったことを相談しやすい。 ７２．４ ７３．２ ↓ 

学校だよりの配布や案内等の連絡時期は適切であった。 ８７．４ ８８．０ ↓ 

８月の三者面談では、担任からお子様の学校での様子が伝わった。 ９１．３ ８９．３ ↑ 

PTA 活動への参加を希望制にしたことは適切であった。 ９７．６ ９５．８ ↑ 

学校からの連絡をプリント配付からメール配信にしたことは適切で 

あった。 
９１．７ ９３．２ ↓ 

校外学習、修学旅行の中止・延期等の判断は適切であった。 ７９．９ ８７．１ ↓ 

体育祭は時期や内容を変更して行ったが適切であった。 ８６．６ ８５．０ ↑ 

合唱祭や体育祭、保護者会などを Zoom や YouTube 等のオンラインで 

動画配信したことは適切であった。 
９６．４ ８８．４ ↑ 

学校は、スクールカウンセラーに相談しやすい体制を整えている。 ８４．４   

学校は、暑い時期の登下校時の服装について配慮している。 ９４．１   

学校は、保護者や地域の方に対して、情報提供を適切に行っている。 ８７．４   

地域、保護者における子どもの見守り活動が充実している。 ７２．５   

 

 


